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一、填空题（每题5分，共70分）

1．函数
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的定义域为            ． 

2．在等差数列｛a
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3．曲线
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在点（
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）处的切线方程为     
4．已知a,b是非零向量，且满足(a-2b)⊥a，(b-2a)⊥b，则a与b的夹角是         ．

5．当
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 的取值范围是_______.
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 时，不等式
6.已知二次函数
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[image: image19.wmf](2)(2)

fxfx

+=-

，其图象的顶点为A，又图象与
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轴交于点B、C，其中B点的坐标为
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，
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 的图象恒过定点A，若点A在直线
上，则
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 的最小值为        ___________
8．设数列{an}的前n项和为
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9．在圆
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10．若直线y＝x＋m与曲线eq \R(,1－y2)＝x有两个不同的交点，则实[image: image38.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




数m的取值范围为         
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13．把数列
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14．已知圆的半径为2，圆心在
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轴的正半轴上，且圆与直线3
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二、解答题（共90分，写出详细的解题步骤）

15．(本小题满分14分) 
已知圆（x＋4）
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[image: image50.wmf]1

，（x－4）
[image: image51.wmf]2

＋y
[image: image52.wmf]2

＝1的圆心为M
[image: image53.wmf]2

，一动圆与这两个圆都外切,求动圆圆心的轨迹方程.

16、(本小题满分14分)

在锐角△ABC中，角A、B、C的对边分别为a、b、c，且满足
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   （Ⅱ）设
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[image: image57.wmf]mn

×

urr

的取值范围. (7分)

17、(本小题满分14分)

已知圆C:
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(1) 求弦AB最长时直线L的方程  
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8．（本小题满分16分）设椭圆
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     （1）求直线L和椭圆的方程； 
     （2）求证：点F1(－2，0)在以线段AB为直径的圆上
19、（本小题满分16分）数列
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20、（本小题满分16分）设函数
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（3）是否存在最小的正整数
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短弦，所以
[image: image104.wmf]22

1

2()2

2

PC

aR

=-=

，


而过P、C的弦是最长弦，所以
[image: image105.wmf]25,

n

aR

==


由等差数列
[image: image106.wmf]1

3

(1)52(1)

1

n

aandndd

n

=+-Þ=+-Þ=

-

，


[image: image107.wmf]11

()1016,*,1112131415

53

dnnNn

ÎÞ<<Î=

，

因

所

以

、

、

、

、


10．（－eq \R(,2)，－1］．
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13．　2072　
提示：前面103个括号中共用了256个数，第104个括号有4个数分别是515，517，519，521，其和为2072．
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16、解: (1) 因为(2a－c）cosB=bcosC,所以(2sinA－sinC）cosB=sinBcosC,…………(3分)

即2sinA cosB=sinCcosB＋sinBcosC= sin(C＋B)= sinA.

而sinA>0,所以cosB=
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故
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…………………… (14分)

17、解：(1)L过圆心时弦长AB最大,L的方程为
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AB的中点坐标为M
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设A（x1，y1），B（x2，y2），则 x1＋x2＝－3  x1x2＝
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（2）证明：∵对任意实数
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20、解：（1）由题意知，
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